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Ata ne 2331

Aos 76 dios do mês de junho de 2025 reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário
Gomercindo Boldissera em horário de costume os membro do Poder Legislativo sob o
Presidêncio do Vereodor Sr Rodrigo Sontolin. De imedioto o Sr. Presidente solicitou o
servidora Ciliondro paro seguir com o chamado dos senhores Vereodores . Após o Sr.

Presidente comunicou que a 1s Secretário ,Vereodoro Francione nesto sessdo irio se ousentar
de suo funçõo pelo motivo de umo indísposiçõo e convidou o Vereador Jorge L Coppini poro
compor a mês como 7e secretório nos trabolhos do dio. Estando a meso legislotivo com todos
os vereadores presentes o vereadora Tonia seguiu com a leituro do Evangelho do dío. A ata
do sessõo ordinário do dia 02 de Junho foi colocada em discussão e votação onde foi
oprovodo por Unonimidade. A ato do dio 09 de junho frcou o disposiçõo dos senhores
vereadores para vistas junto a secretaría do casa. Dando continuidade aas trobalhos da mesa
o Sn Presidente solicitou oo 7e secretário para seguir com o leituro do OF/PM nç706/2025 o
qual referiu-se ao convite para o ato inougurol do Piscino municipdl no did 18/06 as 76,A0Hs
no centro de Convivêncio da Melhor ldade. No sequêncio solicitou ao 2e secretório para ler o
OF/SMAS Ne 020/2025 que trotou do mesmo ossunto. Após o 7e Secretário lorge Luiz Coppini

t'ez a leituro do OF/PM ns 7O5,/2O25. Este por suo vez tratou dos Projetos de Lei
encominhados pora oprecioção desta caso. O Sr Presidente solicitou então pora que o 7e
secretário lesse o Projeto de Lei O29/2O25 que menciona " Autoriza o Poder Executivo
Municipol eÍetuor controtdçõo temporárío de excepcionol interesse públicq e dá outros
providencias." A mensagem de encaminhamênto do referido projeto foi lida pelo 1e

secretário. E o ane,(o do cargo ficou dispensado a leitura. Feito a leitura do mesmo o Sr.

Presidente da mesa consultou a CUP poro bdíxar ou seguir com o votaçõo. Por decisõo da
mesmo ficou decido pelo votaçõo imediotd mos com emendo verbol no Art.6e que ficaria
assim descrito:'Art. 6s O contratado terá o direito ao sobreaviso e ao sobreaviso executado,
previsto no Art.94, da Lei Complementar 001/2005." ê também uma correção verbal no Art
7e que ficaria assim descrito: Art.7s O contrato poderá ser rescindido a qualquer tempo
pela municipalidade, mediante comunicação prévia ao contratado, com antecedência
mínima de 10 (dez) dias. Aprovado o referido projeto por unanimidade, o 2e secretário
prosseguiu com a leitura do Projeto de Lei 03O/2025 e o 2p secretário fez a leitura da
justificativa ao referido Projeto que em seu preâmbulo menciona "Normatiza â Política, o
Conselho e o Fundo Municipal da Pessoa ldosa e dá outras providências". O Sr. Presidente
consultou a CUP sobre baixar o proieto ou dar sequência e ficou decidido que seria baixado
para estudo com prazo reduzido. Sendo esta as matérias do dia, o Sr. Presidente soÍicitou
para que o 1e secretário seguisse com o sorteio dos inscritos para assuntos gerais. Sorteio
ocorrido onde o vereador Elvis ficou por ser o 19 a se manifestar, Ademir êm 29, Francíane
em 3e, Tere em 4e e Rodrigo Santolin em 59. Na tribuna o vereador Elvis cumprimenta a

todos e de antemão agradece ao secretário da Agricultura e Obras por terem atendido a
alguns pedidos seus e da População, falou da audiência Publica contra os pedágios e explicou
da importância da não instalação dos mesmos. Pãrabenizou o deputado Paparico pela

decisão de estar a frente da causa pela não instalação dos pedágios, tendo em vista que isso
irá encarecer o transporte até mesmo dos alimentos- Elvis parabenizou a todos os envolvidos
com a associação APAE pela conquista, pois está com toda documentação em ordem e
registrada e também seu CNPJ. Agradeceu ao Deputado Federal Sr. Bíbo Nunes, Deputado
Estadual Paparico e tâmbém o Sr. ltamar Soares por todo auxilio dado para esta conquista.
Elvis mencionou sua trajetória como vereador destacando alguns pontos que considera mais
importante, e evidenciou sua presença como vereador junto a comunidade deixando uma
mensagem a todos de agradecimento. O vereadgr Ademir também ocupa a tribuna
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saudando a todos, falou primeiramente do evento alusivo a cultura ltaliana em seu almoço
realizado no domingo. Reforçou o convite para lnauguração da Piscína na sede da melhor
idade. Após o vereador Ademir fez um desabafo sobre ô assunto em pauta, o que abriu um

Processo de Cassação do Prefeito Municipal. A próxima a se manifestar foi a Vereadora
Franciane, após cumprimentar a todos diz que o motivo que a trouxe até a tribuna é fazer
um lembrete sobre o Mês de Junho Vermelho - sobre o doar sangue. Falou do ato de doar
sangue e da importância da doação. Comentou sobre o encontro de corais e o almoço
Italiano, falou da importância do resgate cultural e elogiou a todos os envolvidos. A
vereadora Terezinha Poletti também na tribuna saúda a todos e complementou a fala da

colega Franciane, elogiou o evento e parabenizou a todos por toda dedicação. Tere

comentou sobre a última sessão onde seu nome por várias vezes foi mencionado e explicou
sobre emendas que não chegaram ao poder executivo e o motivo de não ter chegado. A
mesma apresentou por escrito um oficio que citava sobre uma emenda não recebida e o
motivo do não recebimento deste recurso. Tere direcionou elogios ao senador Afonso
Hamm, pelos recursos enviados ao nosso município. Finalizou sua fala mencionando que foi
muitas palavras direcionada a ela na ultima sessão e que de alguma forma quer sempre ser
lembrada. Rodrigo Santolin por sua vez dispensou a palavra e deu por encerrada a presente

sessão deste dia 16 dejunho de 2025. Sala de Sessões, 16 dejunho de 2025.
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